
Проблеми, пріоритети та перспективи сталого розвитку в ХХІ 

столітті 

 

 
 

22 травня 2025 р. у форматі онлайн на платформі Google Meet відбулася 

XVІІ міжнародна науково-практична конференція «Проблеми, пріоритети 

та перспективи сталого розвитку в ХХІ столітті», співорганізатором якої 

виступив ДУ «Інститут економіки та прогнозування НАН України». Захід 

проходив на базі Кам’янець-Подільського національного університету імені 

Івана Огієнка – ініціатора щорічних конференцій за цією тематикою. 

Співорганізаторами також виступили:  Інститут економіки промисловості 

НАН України, ДУ «Інститут досліджень науково-технічного потенціалу та 

історії науки ім. Г. М. Доброва НАН України», низка вищих навчальних 

закладів України, Польщі, Молдови, Португалії (Хмельницький національний 

університет, Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича, 

Чернівецький торговельно-економічний інститут Державного торговельно-

економічного університету, Державний економічний університет в Познані, 

Державний університет в Коїмбрі, Комратський державний університет).  

У складі організаційного комітету конференції Інститут представляли 

д.е.н., зав. відділу економічної історії Вікторія Небрат та д.е.н., проф. 

Наталія Супрун.  

Метою наукового форуму стало визначення ключових проблем, ризиків і 

перспектив економічного розвитку в умовах збройної агресії РФ. Серед 

завдань – аналіз та узагальнення історичного досвіду стратегування 

економічної політики повоєнного відновлення; обґрунтування інноваційних 

пріоритетів у розвитку економіки України в умовах війни; вироблення 

науково-практичних рекомендацій щодо реалізації можливостей цифровізації, 

збереження людського та трудового потенціалу, забезпечення стійкості 

економіки. 



Учасниками заходу стали понад 60 науковців та освітян, представники 

бізнесу, організацій громадянського суспільства та органів місцевого 

самоврядування з Києва, Одеси, Миколаєва, Сум, Львова, Івано-Франківська, 

Кам’янця-Подільського, Чернівців та Луцька.  

 

 
Модератор заходу – Тетяна Боднарчук, к.е.н., н.с. відділу економічної історії 

Інституту, доц. кафедри економіки Кам’янець-Подільського національного 
університету імені Івана Огієнка 

 

На пленарному засіданні виступили: 

 Олена Снігова, д.е.н., с.н.с., с.н.с. відділу торговельної та 

промислової політики – із доповіддю «Цифрова трансформація 

промисловості для подолання дефіциту виробничих ресурсів»;  

 
Доповідає д.е.н. Олена Снігова 

 Любов Молдаван, д.е.н., проф., заслужений економіст України, 

г.н.с. відділу форм та методів господарювання в 

агропродовольчому комплексі – із доповіддю «Стале сільське 

господарство – від теорії до практики»; 

 
Доповідає д.е.н. Любов  Молдаван 



 Олена Ципліцька, д.е.н., доц., с.н.с. відділу торговельної та 

промислової політики – із доповіддю «Структурні зміни в 

інвестиціях у переробну промисловість під час воєнного стану»; 

 

 
Доповідає д.е.н. Олена Ципліцька 

 Кароліна Гордіца, к.е.н., н.с. відділу економічної історії – із 

доповіддю «Ліберальні реформи в агросекторі: історичний досвід і 

сучасність»; 

 

 
Доповідає к.е.н. Кароліна Гордіца  

 

 Інна Шовкун, к.е.н., с.н.с., п.н.с. відділу інноваційної політики, 

економіки та організації високих технологій – із доповіддю «Прямі 

іноземні інвестиції та інноваційна активність у приймаючій 

економіці». 

 

У роботі конференції також взяли участь: 

Вікторія Небрат, д.е.н., зав. відділу економічної історії (представлення 

результатів дослідження за проєктом «Соціально-економічні виклики та 

перспективи відтворення потенціалу солідаризації українського суспільства 

під час війни та повоєнного розвитку України»);  

Наталія Супрун, д.е.н., проф., г.н.с.; 



Ольга Кудласевич, к.е.н., с.н.с. відділу економічної історії 

(представлення результатів виконання НДР «Економічна спадщина у 

формуванні господарської системи України»).  

Ігор Одотюк, д.е.н., с.н.с., г.н.с. сектору цифрової економіки відділу 

економічної теорії (участь у дискусії та виступ «Еволюція практики 

постановки і вирішення завдань інноваційного розвитку української 

економіки в умовах гонитви за трансформаціями»).  

 

Організатори заходу відзначили, що з кожним роком частка і внесок 

учасників від Інституту економіки та прогнозування НАН України зростають, 

що засвідчує реальну синергію академічної та університетської науки, 

спільну зацікавленість в обміні ідеями та науковими результатами, 

розширення загальнонаціональної та міжнародної науково-освітньої 

співпраці задля забезпечення високого наукового рівня та практичної 

спрямованості досліджень. 


